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АНОТАЦИЯ 

 

Дисциплината ПСИХОЛОГИЯ се изучава от студентите от педагогическите специалности 

преди учебните дисциплини (педагогическа психология, педагогика, методика на обучението), 

поради което тя решава редица общообразователни задачи: 

- осигурява общонаучни и общокултурни знания, свързани с психиката на човека: 

същността, най-общите закономерности на душевния живот, възникването и развитието 

на психиката и функционирането й в различните видове дейност; 
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- разкрива структурата на психиката, същността, характеристиките и развитието на 

различните психични процеси; 

- представя особеностите на личността и нейните качества; 

- представя и разкрива психологически характеристики, характерни за даден период в 

онтогенезата; 

- овладяват се основните понятия, с които се описва психиката. 

Всичко това служи като теоретичен фундамент за изучаването на останалите дисциплини и 

за формирането на практически психологически, педагогически и методически умения. 

 

 

ПРОГРАМА НА КОНТРОЛНИТЕ ПРОВЕРКИ 

 

Степента на усвояване на учебния материал от страна на студентите се оценява въз основа на 

текущ контрол, който преподавателите периодично провеждат. В края на всеки от двата семестъра 

се формира оценка. 

 

КРИТЕРИИ ЗА ОЦЕНЯВАНЕ 

 

Формирането на оценката на учебните постижения на студентите се извършва на основата на 

възприетата в АМТИИ „Проф. Асен Диамандиев“ стратегия на текущо профилирано оценяване. В 

рамките на обучението по психология студентите реализират две писмени работи, като се използва 

метода на интерпретация по две теми от учебното съдържание. Текущият контрол върху работата на 

студентите и обратната връзка се реализират чрез стратегията на неформалното качествено 

оценяване на индивидуални и групови презентации по определен проблем с използване метода на 

проектите в част от семинарните упражнения, участието в дискусии и в решаването на 

психологически казуси. При формирането на оценката се взема под внимание участието в 

семинарните упражнения и изпълнението на различни задачи, отразени в индивидуалното 

портфолио на всеки студент. Критериите за оценка варират съобразно възможностите на студента за 

логическо и системно представяне на факти и идеи въз основа на познаване и владеене на 

терминологията на учебната дисциплина; умение за обосноваване и интерпретация на 

педагогическата действителност; уменията за пренос на знания. 

 

 

 


